EA: OgED

B 0ol MABE N (SYHSEM/

e YgdMEs N

1]
0:
(B

ol 4= At -

Ollares

. BN B G(3D) - IRAY - B2 I 559 HiDE2
G S 7,427,631 6,334,628 1,093,003
= 1,690,687
Al 186,373
== 5,550,571
ool MAES X (s Sa/ol =4 O E) 7,358,197 6,257,398 1,100,799
= 1,690,687
X 186,373
S 5,481,137
O MAES X2 3,906,700 3,617,900 288,800
= 696,000
[ 3,210,700
ZEd HUHX 22EH BSME(=FIES)(=1) 820,806 820,806 0
= 684,000
= 136,806
A2 X SHET=0IH 820,808 820,806 Y
= 684,000
S 136,806
01 TXSHHT2EER 820,806 820,806 0
OL&EE8 I FHl . 4HI&X WA X 820,806
= 684,000
& 136,806
Zgd Ol ELEDE E= X¥(=D2) 14,394 14,394 0
= 12,000
== 2,394
403 XIS AH=01A 14,394 14,394 0
= 12,000
& 2,39
Ol XISHA=2EE 14,394 14,394 0
ONHELEDS &X. uH XJ 14,394
= 12,000
= 2,394
ool CldotEAIY XI& 2,384,500 1,972,900 411,600
202 Ol 5,500 5,500 0
01 =LHOII 5,500 5,500 0
OOl DUMOIFAY F& 5,500
308 A XIHMSOIE 2,379,000 1,967,400 411,600
01 AIXSHHBHERS 2,379,000 1,967,400 411,600
O AR &2 X 2,250,000
OZNX=2 OIXEA 99,000
Ofle+=MM2X X SHEX 22 XY 30,000
O ZH 8UE & HAIHY 2438 X 687,000 784,800 297,800
202 O1HI 5,500 5,500 0
01 =LHoiHI 5,500 5,500 0

- 1029 -




A
B

Hgas
ofgel Mags XJ(sHoHLo/oHL4t -

E

9l ORMMEE XE (el Ee)
= 5= = — =
, - - - i S| , ‘
BB ER(E) - NRAY - BAS o &t i HEs2
B ELREEREES 5,500 - —
403 MHXIEHSKE0IE 681,500 779,300 297,800
01 AXSHHMR2E X 681,500 779,300 A97,800
QouII& L olzeotd EalEHl K& 194,100
os0l¢isE 2EX 4 82,800
OdZol MHII0e &yl X& 76,000
O20 d50d WaD(W2I|) X 56,000
O0EII & Hr-FYLXIAIL 37,000
QHot HE0E RHI| XA 27,600
©2d MHI o oHEEH|(HOIH)K& 72,000
oot XY old MII&Hl #2l XA 36,000
ons BRy M= 100,000
HAOIK HE L DB 77,000 91,800 A 14,800
el &N K& 66,000 61,800 4,200
308 MXISHX SOl 60,000 55,800 4,200
01 AXHHBAEES 60,000 55,800 4,200
OMFI HAIOIHE 20iAdHl K& 60,000
403 XX SRS K20l H 8,000 6,000 0
01 AXESHA=2EE 6,000 6,000 0
OMZUHE ZAHRE &X 6,000
st =4HMIOILE 11,000 30,000 219,000
202 G4 Hl 1,500 1,500 0
01 =2 LA HI 1,500 1,500 0
OH198l BHU+MHOIL =X 1,500
301 et A=z 9,500 10,500 21,000
06 212+l =2 o | 9,500 0 9,500
OHNI198] &t =4LbMIOILE &t 9,500
WO X OIREA HE 1,212,989 1,103,509 109,430
= 116,107
Xl 112,000
= 984,832
AEOHAAINILEX(Z21) 126,000 216,000 290,000
X 112,000
< 14,000
403 XX EHMIS K20l H 126,000 216,000 90,000
Xl 112,000
== 14,000
01 XX SR A2 E = 126,000 216,000 A90,000
OAHOIM Q12| EX 126,000
Xl 112,000
== 14,000
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A s
B O{Iol MABS KR (SYHSEL/HSLL - OfE)
2l THOHOIE & GAEAM = (692 )
RA B E(E) - NEAY - BES ol ahe HREZ
TE=ET, ANSAS4H|, VH-DSCE AHEEHIEZ (= 150,939 155,509 24,570
2)
= 116,107
= 34,832
403 XXM SKE01™ 150,939 155,509 A4,570
= 116,107
= 34,832
Ol AXISHHRE2EE 150,939 155,509 24,570
OUEAID ALY RS 150,939
= 116,107
= 34,832
HEXEd 2Z 2 790,000 610,000 180,000
201 ¢ er2gH| 210,000 218,000 A8,000
01 A2 2telHl 10,000 8,000 2,000
OHEE sR=L AXZ 10,000
02 324l 200,000 210,000 210,000
ONEXTH RFRH & d+Z 200,000
202 044l 80,000 80,000 0
01 =W 80,000 80,000 0
OUgANzs sS0i 80,000
401 A& BIZ S CHY| 500,000 307,000 193,000
01 Al&HI 500,000 307,000 193,000
O =H 38 HF .02 EIl2 500,000
Ol ALLD zero®t QM EH| XIR 126,000 95,000 31,000
403 X XIS S X208 126,000 95,000 31,000
01 AXIHHMA2EXE 126,000 95,000 31,000
O AL zerost M AH| X 95,000
O0ld 2AI| REFCHEY XK 31,000 |
ek ool EHEH KR 20,000 27,000 A7,000
403 XM S X208 20,000 27,000 A7,000
01 HXEHMA=2EER 20,000 27,000 AT,000
oxHold oled2=Hl K& 20,000
olgdel =EXX& 729,545 839,640 £110,095
= 30,000
== 699,545
sHtoigiel =2AY & |RIHE X 17,945 57,000 239,055
202 O dl 945 1,000 AB5
01 SLHOIHI 945 1,000 AB5
odioige AZM & RIUHE XNE FH 945
308 XM SOIA 17,000 56,000 £39,000
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SN OSEED
Hu: 0ol MABE NRA(SYHSLM/HSSa -
el ofglel =XX

CEREED

SA - gf" q%(zuﬂ) A= Arg wge - LS Saa . onsz |
TTT] o irenza=zs — 17,000 56,000 239,000
odcHtoidel A Ha L A 2e 17,000
Hdogel SXXNE & eSHHsEd XY 27,600 26,000 1,600
201 ¢er24y| 5,000 0 5,000
03 A2 &I 5,000 0 5,000
O g0l HEXSS ¥ 2tes] 5,000
308 A XIEHHSOIA 22,600 21,000 1,600
0O UXEHBHERS 22,600 21,000 1,600
on4goigel HHEE N3 4,600
O0d0ige EXH*AM X 18,000
08 EX N3 70,500 55,400 15,100
307 212t0l 60,000 55,400 4,600
01 Y=< F=HI 40,000 35,400 4,600
o&+0Y AZHl XA 40,000
02 QA BAMHEX 20,000 20,000 0
OuUa ool HNMEH X 20,000
308 Xt XIEtMSO0I™ 10,500 0 10,500
01 AXEXBEEES 10,500 0 10,500
ouEoge #+=5 XA 10,500
Mo2a 288 XE 349,500 305,640 43,860
308 XXX S0I™ 349,500 305,640 43,860
01 AXEHBHEES 349,500 305,640 43,860
O0ld MollE24a 288 X& 129,000
O0HMA THoEs 28z X 220,500
XEE =X NY 2& 88,600 95,600 A7,000
202 ol 5,600 5,600 0
01 =LHObI 5,600 5,600 0
OXEE =X NE =& 5,600
308 XA XIEHS0IA 83,000 60,000 23,000
01 AXESHBHSEES 83,000 60,000 23,000
=4 ZEe S X 20,000
OA=EA NEXHHE X 60,000
O0E Z2& 01204 Z=YR 3,000
ogel SXXE & 140,000 300,000 £A160,000
403 T XISHHSAH=01E 140,000 300,000 A160,000
01 RXISHMI=2EX 140,000 300,000 £A160,000
OSAE oYl EX g2 M= 100,000
ooge sSXza e2ed 20,000
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2A: 0AED

HH: 00l MUES XN (STHSSL/HLS4 - 0fE)

Sl oflel EXXE (Er9:@R)
S - BB G (80) - HEAY - BaS olgrer 80 HimE==18

[ ooz ARa U= B — 20,000

P =0l XI&(=3Hl) 35,400 0 35,400
= 30,000
& 5,400

308 XXX SO0IH 35,400 0 35,400
= 30,000
= 5,400

01 AXSHHBAEEZ 35,400 0 35,400
0= L0l X 35,400
= 30,000
= 5,400

=MD|sEa ¥ e 1,432,013 604,549 827,464
2 848,580
X 74,373
== 509,060

S 4HEH #8(=21) 92,000 0 92,000
= 46,000
= 46,000

307 SI12t01 & 92,000 0 92,000
= 46,000
T 46,000

02 QIZHEMAIHE X 92,000 0 92,000
OULYEIIXM ols=cl SH K& 92,000
= 46,000
== 46,000

MUY} FX A J12EH(21) 74,373 93,000 218,627
X 74,373

201 Let2H| 34,000 38,000 24,000
Xl 34,000

01 At 2t2ldl 25,000 10,000 15,000
O AJ-E X R AR 22 25,000
Xl 25,000

02 3324l 9,000 28,000 219,000
OXg EE222HA ¥ 23| 9,000
Xl 9,000

202 G4 I 40,373 55,000 A14,627
Xl 40,373

01 SLHOIHI 40,373 55,000 A 14,627
O+ AMEXNRE PRFZT 40,373
X 40,373

AANS DA (HDSMAATV VRS DS) (2 D) 61,020 65,378 £4,358
= 20,340
= 40,680

403 XX S S XH=01H 61,020 65,378 4,358
= 20,340
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2H: OlLRED
HH: 0)20l MASSE XA(SHHSLM/HSLN - O/F)
B =MDIEEE ¥ naael (92 Q)
0 SEER. ,
SA - ZH - E9I(S0) - MR PR PN e HRE2
TTTT T zoxs: o) I
02 SIS HE X2 E A E ALY 61,020 65,378 £4,358
O3J/ 2SO et AL (FEDR) 61,020
= 20,340
=S 40,680
ool nE(MgAHUSLXR)(ZD) 22,857 22,857 0
= 16,000
< 6,857
201 Yer2 | 22,600 22,600 0
= 15,820
= 6,780
01 At 2telHl 1,600 1,600 0
O=ttaF el NEEH 1,600
= 1,120
< 480
03 @ A2 EHI 21,000 21,000 0
O+&UFYR NEEH Y 2T 21,000
= 14,700
= 6,300
202 O4H| 257 257 0
= 180
= 7
01 = LHA B 257 257 0
O&td3adYR NEEH A =22 257
= 180
== 7
HEXNZXH DS(0YANSEA L JI&XJ)(=21) 37,143 45,714 28,571
= 26,000
= 11,143
201 £ er2 | 4,000 5,000 21,000
= 2,800
= 1,200
01 AL 2t2lbl 4,000 5,000 21,000
OOEXZA 823 29 4,000
= 2,800
== 1,200
301 2EtE A= 33,143 40,714 AT,571
= 23,200
S 9,943
00 #AAMHIEAS 33,143 40,714 AT7,571
OUEXNTXE2S AHIB4 33,143
= 23,200
=S 9,943
200t MEY(OYADIEY Y JEXV)(2D) 12,000 12,000 0
= 8,400
=S 3,600
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2A:

=EE

(=]

HYE&ED
ool MAEE TR (sSl LA/l La=o . OE)
Gl HAD|sEgS Y A2 (A=)
BA-EHH .S (BA) - NSA - BAS - ofl aro She HmE2
307 SI2+0| ™ 12,000 12,000 0
= 8,400
== 3,600
02 QI AANEEX 12,000 12,000 0
OEYNII HEZ 12,000
= 8,400
T 3,600
Ne2dAHP(0genssEd 2 JI=Xd) (2D 16,000 16,000 0
)
= 16,000
405 XHaHE SHI 16,000 16,000 0
= 16,000
01 ML EEFHSHI 16,000 16,000 0
OXNE=2AEH P2 16,000
= 16,000
UHE22/0Y SHAH N (BD)(EX) 464,000 127,600 336,400
= 400,000
= 64,000
308 XX SHHSO0IA 464,000 127,600 336,400
= 400,000
= 84,000
01 IR MBAETZ 464,000 127,600 336,400
oxs2elogd SHAIY 464,000
= 400,000
T 64,000
SMIE 3= 106,000 105,000 1,000
308 MtXISHXMSOIH 106,000 105,000 1,000
01 AXHMBAEEZ 106,000 105,000 1,000
OHEY 7 =HHl X& 31,000
OUZ20 Y &= 75,000
FASSEYAL(Z2D) 40,000 40,000 0
= 20,000
T 20,000
201 get249H| 1,000 1,000 0
= 500
= 500
01 AtR2t2lbl 1,000 1,000 0
OttsSa g ae| 1,000
= 500
= 500
202 GiHl 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000
01 2 GHI 2,000 2,000 0
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2A HgEED

Hu: 0|0l MASE N (SLHSSA/HSLL - OfE)

B9l 2AD|2E2 2 N (B9 @e)
= = xH o (5] H ) - MIE = o 4 & HI T =>2
B2MN -3 .92 (3H) - HEAY - HAS Off Akl 01l &+ 0 Hns2

T 111 orcd===z=ze . 2,000 — ~

= 1,000
T 1,000

307 QI2t0| ™ 37,000 37,000 0
=2 18,500
= 18,500

05 clzteie 37,000 37,000 0
OLMSSEYRE| DIt st 37,000
= 18,500
= 18,500

JMERHAY (2 D) 20,000 20,000 0
= 20,000

307 212t0| A 20,000 20,000 0
= 20,000

05 plzrelera 20,000 20,000 0
©IIME TR A 20,000
= 20,000

TER0Y BADSH(2D)(XE) 12,000 12,000 0
= 12,000

201 L et g 5,000 2,000 3,000
= 5,000

01 AR 22l t] 5,000 2,000 3,000
ONER2NY DSELADETY 5,000
= 5,000

301 YstE AR 7,000 10,000 23,000
= 7,000

09 BAAHIR A2 7,000 10,000 23,000
oXSB20Y 1S AHBA 7,000
= 7,000

W 020 IUFEAXE NV (21D) 15,620 0 15,620
= 13,840
= 1,780

403 RHXIEHH S RHE O ® 15,620 0 15,620
= 13,840
= 1,780

01 XX SR =2 X 15,620 0 15,620
O 020l AN 15,620
= 13,840
& 1,780

0l ZAHO XY (2D) 59,000 0 59,000
= 50,000
= 9,000

308 X XI EHAI S 01 & 59,000 0 59,000
= 50,000
= 9,000
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M HEED
o 00l MNBE XN(SHHYSA/HYL - OfE)
Hel: =i |lsEg Y a2 (etel & @)
- L ‘ 7 IE
BN ZE.G(E) - NRAY - BaS 0l &k o8 S HRE2
. - S . Ll L —— —— —1
Ol IXSNELEEEXS 59,000 0 59,000
OFHOEAHIO 2HXA 59,000
= 50,000
== 9,000
SAC OERX XN (31) 400,000 0 400,000
= 200,000
o= 200,000
307 212t0| & 400,000 0 400,000
= 200,000
= 200,000
05 cIZtAE = 400,000 0 400,000
OZ A2 HERXIX A 400,000
= 200,000
= 200,000
BHE2EZHI(GILEED)(OIEHIIE) 69,434 77,230 AT,79%
Jl2adt| 69,434 77,230 AT,796
2A2Y Jl2dl 69,434 77,230 AT,79%
201 LBt A 34,058 40,750 26,692
01 At 22/ H| 27,058 33,750 26,692
OFAEE AtFEcitl 27,058
02 332l 7,000 7,000 0
ORA2E 329l 7,000
202 ¢4 8l 30,096 31,680 21,584
01 SO 30,096 31,680 A1,584
ORAM2YE ZUAH| 30,096
203 & 22| 5,280 4,800 480
M EASIEEFFAL 5,280 4,800 480
©312! 04t 440,000& =128 5,280

- 1037 -






